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bypatnHo, @ ManbBuHa, I[lbepo ©n  ApTeMoH
3aroToBMNN YyKpawleHUa AOnd cueHbl B KYKOJIbHOM
TeaTtpe. ManbBKHa Bbipe3ana 6 oHapuKoB, [1bepo -
Ha 2 dooHapuka bonblue, yem ManbBuHa, bypaTuHO -
Ha 4 (poHapuka MeHblle, YeM [lbepo, a ocTtanbHble
caenan AptemoH. Okasanocb, 4TO OOHAPUKOB Y

bypatnHo n ApTeMOHa CTOMbKO e, CKONbKO Y
ManbBuHbI U [1bepo.



bypatnHo, @ ManbBuHa, I[lbepo ©n  ApTeMoH
3aroToBMNN YyKpawleHUa AOnd cueHbl B KYKOJIbHOM
TeaTtpe. NiaiibRMHA Bbipe3ana 6 doiHapukos, [1bepo -
Ha 2 ooHapiira CHiibiil€, Y€ IviailbBUHaA, bypaTuHO -

_1

Ha 4 (POHapUKa MeEHbLiE, YEM [1bEPO, a OCTallbHblIe
caenan AptemoH. Okasancch, 4YTo POHADUKOB Y
bypatnHo n ApTeMOHa CTOMbKO e, CKONbKO Y
ManbBuHbI U [1bepo.
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[1bepo - Ha 2 dboHapuKa bornbLie, Yem
ManbBuHa

Ckonbko dpoHapukoB caenan [bepo?

1). 6+2=8 (.) — y lbepo




CKonbko (hoHapuUKoB Yy
bypaTtuHo?

2).8-4=4(P.) -y bypatuHo




...OCTanbHble caenan ApTeMOH

Y bypaTtnHO n ApTeMoOHa CTOMbKO Xe,
ckonbko y ManbBuHbl U Ibepo

3).5E+A=M+T






CKonbKo Bcero gooHapmKoB Y
apy3en?

4).4+10+6 + 8 =28 (¢.)




Ha ckosnbko 6onbLie (MeHbLUE) Y OQHOro, YeM y ApPYroro?

A-A

Ha ckonbko 6onbLlie (MeHbLUe) y ABYX, YEM Y OQHOr0?

A'AHA

Ha ckornbko bonblle (MEHbLUE) Y TPEX, YeM Y OQHOro?

INI/NI/ NI

Ha ckornbko 6onbLie (MEHbLUE) Y YETBIPEX, YEM Y OLHOrO?

ARRR — R



Ha ckonbko 6onblue (MeHbLUE) y ABYX, YEM Y APYIUX ABYX?

51 Ha ckonbko 6orblue (MeHbLUE) y TPEX, YeM Yy OBYX?

7/ | Ha ckonbko borblue (MeHbLUE) Y YeTbIpeXx, YeM y OBYX?

/\ _/\ _/\ /\ /\ /\

<1 | Ha ckonbko Oorblue (MEHbLUE) Y TPEX, HEM Y APYIUX TPEX?







[lpoBepb cocTaBNEHHbIE
PA3HOCTU

A-I1T TN1-M M-b
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MIT= 14
MA = 16
MB = 10

[B6 = 12

[1A = 18
bA = 14

MA
MIT
16

[1A



~

- = =
—— i B e e =

~ CMACMBO 3A BHUMAHUE!

—




